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VJIK 681.3

MeTtonnuH1 BKa3iBKU O BAKOHAHHS 1HUBIIyaIbHUX 3aBIaHb 3 KypPCiB
"Kowm’roTepHi 3acobu 06poOku rpadivnoi, 3ByKoBOi Ta Bijneoindopmariii'”,
"Hudposa 06podka rpadiunoi, 3ByKoBOi Ta BijieoiHdopmartii" ajs CTyIeHTIB
cnewianbHocTel "KoMmi ' rotepHi cuctemu ta mepexi” 1 "CucteMHe nporpamyBaHHs"
nenHoi ¢popmu HaBuanHs / Yxmanad O.B.Camomenko. — Jlonensk: BugaBHUIITBO
JHouHTYVY, 2011.- 12 c.

B mociOHHKY BUKIIAZICHO METOUKY MPOCKTYBAHHS OJIOKIB IIBUIKOTO TIEPETBOPECHHS
dyp'e 31 3MilTaHOO Ti/ICTaBoO. [osicCHEHO MaTemMaTHYHEe OOTPYHTYBaHHS MTOOY10BH
CTpyKTypH O50Ky. HaBeneHo mpuKIia mpoeKTyBaHHS.

Vkinamgag nor. Camomenko O.B.
BignoBigansHU
3a BUIYCK npod. CesaTHuii B.A.

Penienzent npo¢. Jlanko B.B.
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METOJUKA HIBUJIKOI'O IIEPETBOPEHHA ®YP'E
31 SMIIHAHOIO IIIJCTABOIO

Bci anropurmu mBuakoro nepersopenuss Oyp'e (D) moxyTs OyTu 3BEneHI
JI0 TIOCJIIJIOBHOTO 3aCTOCYBAaHHS OIeparllii mepeTBOPEHHS OJJHOMIPHOTO MAaCHUBY YHCEI
y nBoBuMIpHMI. Hanpuknazn, po30uBka mociaigoBHOCTI 3 § BIUIKIB CIIOYATKy Ha 2
rpynu 1o 4 BIUTIKH, TOTIM 4 BIAJIIK - 1€ HAa 2 TPYIH 110 2 BIIIKK, MOYKHA TPAKTYBaTH
AK HasBHICTh BUX1JHOI MaTpulll 1xX8, 1110 IEPETBOPUTHCSA Y JBOBUMIPHY MaTpHItO 2x4
(2 panka Ta 4 psav) 3 HACTYIIHUM MEPETBOPEHHSIM Yy TBOBUMIPHY MaTpuuio 2x2. Y
X0/l IEPETBOPEHD NMPOMIKHI 3HaAUYEHHSI MHOXKAThCs Ha KoediuieHTn W , CKIIalaloThCst
Ta B1JIHIMAIOTHCA.

V BuMIAAKY, KOJM, HANPHUKIAA KilbKicTh Bimmikie N=30, TO MOCIiIOBHICTH
MOHaA po30UTH HA JOOYTOK MEHIIUX 4YucCeNl pi3HUM crocoOoM: 3x2x5, 2x3x5, 6x3,
5x6 3 mopanbmUM 6=2x3 1 T.J1. 3aJIeKHO B1J NOPAJKY MPOXOIKEHHS CITIIBMHOXKHHKIB 1
iXHBOT 3arajbHOl KUIBKOCTI MOXYTb OyTH oTpuMani pi3Hi anroputmu IO,
MpUYOMY HE BCl CIIBMHOXXKHHUKM OJAHaKOBi, ToOTO IIII® mnpunyckae "3mimany
nigctaBy". PesynbTaT po3KiIagaHHS BXIJHOI MOCHIAOBHOCTI Ha MacuB (5x6) 1
HyMepallis BIJUTIKIB TTOKa3aHl Ha puc.la.

Jlami, OCKIJIbKM CTOBIIIII MICTSTH IO 5 BiJIIKIB, TO BOHM HE MOXYTh OyTH Jai
po3kiazeHi (5 mpocte 4ucio). Ane psAKd MOKHA NMPEACTaBUTH Y BUIJISAI MaTpUIb
po3mipom (2x3) (puc.16).

- x0=(0,0) | x1=(0,1)  x2(0,2) | x3=(0,3) | x4=(0.4)  x5=(0.5)
- x6=(1,0) * x7=(1,1) = x8=(1,2) x9=(1,3) 'x10=(1,4) xI1=(1,5)
x12=(2,0) x13=(2,1) x14=(2,2) x15=(2,3) x16=(2,4) x17=(2.5)
x18=(3,0) x19=(3,1) x20=(3,2) x21=(3,3) x22=(3.4) x23=(3,5)
x24=(4,0) | x25=(4,1) | x26=(4,2)  x27=(4,3) | x28=(4,4)  x29=(4,5)

a)

&xléx?

0)
Puc.1 Posknaodanua: a) 30=5x6 i 6) 6=2x3

Takum 4YMHOM, MOKHA BBAXKATH, 1110 BX1JHI BIJIIKA POHYMEPOBAHO MO PsIIKaM
[ i cToBmsAM M MaTpuii X, ToMy ix HoMepa B MaTpuii x(/,m) IpeacTaBIsOThECS
napamu uuceln. Takum aunom, n=[+m, ne M — aucno crosnuis (y npukiani M=6).

[Torounuit HoMep cToBMIA HopiBHIOE M=0, 1, ..., 5, a MOTOYHUN HOMED psaKa
nopisaroe [=0, 1, ..., 4... L —uucno paakis marpuni (y npuxnani L=>5).

Pesynprar HITI® Takox Mae BUTIISAT ABOBUMIPHOTO MAaCHUBY 3 TTOABIMHIUMU
HOMEpPaMH, MPUIOMY KOMITOHEHTH TIEPETBOPEHHS BIAMOBIIHO J0 aITOPUTMY

YHOPSIKOBAHI 1HAKIIE, HIK Y BUX1AHOMY MacuBi (puc. 2). Homep enementa
JIBOBUMIPHOT MaTpHIIl IEPETBOPEHOTr0 MAaCUBY MOKHA BUPA3UTH B TAKUM CIOCIO:

k=r+s, ne r - Homep croBmus, a S — HOMep psaaka LITID.
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n
0 n=I[+m x(n)=x(l,m)
1 0=(0,0) 1=(0,1) 2=(02) 3=(0,3) 4=(0,4) 5=(0,5)
2 6=(1,0) 7=(1,1) 8=(1,2) 9=(1,3) 10=(1,4) 11=(1,5)
3 12=(2,0) | 13=(2,1) | 14=(2,2) | 15=(2,3) | 16=(2,4) | 17=(2.5)
18=(3,0)  19=(3,1)  20=(3,2) 21=(3,3) 22=(3,4) 23=(3.5)
;g 24=(4,0)  25=(4,1) 26=(4,2) 27=(4.3) 28=(4,4) 29=(4.,5)
1L K
k=r+s X(k)=X(s,r) 0
0=(0,0) 5=(0,1) 10=(0,2) 15=(0,3) 20=(0,4) 25=(0,5) 1
1=(1,0) 6=(1,1) 11=(1,2) 16=(1,3) 21=(1,4) 26=(1,5) 2
2=2,0) 7=(2,1) 12=(2,2) 17=(2,3) 22=(2.4) 27=(2.5) 3
3=(3,0) 8=(3,1) 13=(3,2) 18=(3,3) 23=(3,4) 28=(3,5)
4=(4,0) 9=(4,1) 14=(4,2) 19=(4,3) 24=(4,4) 29=(4,5) ;g

Puc.2 Ilepeinoexcayisn enemenmis nepemeoperHsi

Koeogiuientn ognomiproro IITN® X(k)=X(s,r) moxua Bupasutu uepes
nepeTBopeHHﬂ MacuBy X(7) =x( L,m):

M-1L-1

M-1L-1

X Z Z l m Lr+? Y Mi+m) x LMrZ)W (MS‘[)W (Lrm )W (sm)
m=0 [=0 m=0 [=0
2n 2n
LM —j——LMrl —]—er i
Tomy mo W™ =e M =e N =1,
2n 2n 2w 2n
— j——Msl —j—sl —j——Lrm —j—rm
Msl J J / L J J
i = e o i me " e T o
. . M-1 L-1
X(k)=X(s,r)= 2 || xllmw Wi Wi aco
m=0 /=0

Xor) =, -+ mlwhw,

BuyTpimHe Bupaxkenus sBisie cobow L-moueune IO cmosnys m
BUXIJIHOTO MacuBy. TakuM YHMHOM, Ha IOYaTKy pO3paxyHKy 3araipHoro JIIId
HeoOximHO ob6uucautu JIID-L Bcix croBmmiB (puc. 3). Pesynbrar € ¢pyHkmiero § 1

m, npuaomy m 3mintoerbes Big 0 no M-1 i nosnavaerscsa g(s,m):
L-1

q(s,m) =3 x{l.mW

=0
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q 0. x(0.m)
qlm x(1.m)
q2.m) - x(2.m)
q<3.m) — e_j? s X x(3,m)
Lxr
q (L-1,m) x(L-1.m)
a)
x(lm) 6 pas q(s,m)
0 N 5
—+DFT-5 |~ =
1
4 i
0 5 4 -
/ 0 5
IF;
0)
Ws
qis,m AR x(lm
..!r. a )I 5 0 _1_ i )'I
0 0 0
—_ X
Il
4 - - 4 4 . T
B 5
A

6)

Puc.3 Ilepwuii eman nepemeopenns: a) 3azanvuuil 6uod, 6) Npuxiao, 8) NOACHeHHs 00
Gopmysanus Opyeoeo cmosnys

s npuknana (M=6, L=5):

° HOMEp CTOBIIL JopiBHIOE =0, a HOMep psAaka § 3MiHIOEThCA Bif 0 110 4:
4
q(0,0)=">" x(1,0)w" = x(0,0° + x(LOW" +...+ x(4,0)W,*
=0

EN

q(1,0)=>" (107" = x(0,0)7, + x(LOW" +...+ x(4,0)7*

=0

4
q(2,0)=> " x(L,0J7" = x(0,077° + x(LOW" +...+ x(4,0);*
=0
4
q(3.0)=>"x(1,07>" = x(0,07° + x(LOW" +...+ x(4,0 )W
=0
4
q(4,0)=>" (1,07 = x(0,0; + x(LOW +...+ x(4,0)7*

~
(=}
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HOMED CTOBIILA OPiBHIOE m=1 a HOMep psiika § 3MiHIoeThes Big 0 1o 4:

4
q(0,1)= Z (L7 = X0, + x(LW + .+ x(4,)w

ix LW = x (0,00 + x(LUW +...+ x(4, )
=

o(21)- ix(M)Wﬁ’ 0 W
=0

1) S O 5 a1
=

g@1)= 3 (W = <O 4 XL+ e (i

~
Il
[}

AHAJIOri9HO OOYMCIIOIOTHCS iHINI 3HAYEHHS ¢(S,M) , N0 3aKiHYEHHi YOro

BUPAXKCHHSI IPUMMAE BUJL
_ sm
X(s,r)=[als,m)wi}w,

Ha apyromy xpoii po3paxynky 3araiapHoro III1® HeoOXigHO 3HAWTH HOBUIA

MacuB /1(S,1), MHOKa4l KOXKHHI eIEeMEHT MaTpuili §(S,m) Ha MHOXHUK W, micis

hhO.0) | hi=hO.]) = h(O 2)  h5=h(0.3) | h=h(0.4) . hs=h(0,5) |

Che=h(1,0)  h=h(L1)  he=h(12) he=h(13) hu=h(14) hi=h(1,5)
hi=h(2,0) | hi=h 1) hi=h(2.2) his=h(2.3) his=h(24) h=h(2.,5)
his=h(3,0)  h1o=h(3,1) | h2p=h(3,2)  hy;=h(3,3)  h2=h(3,4) | hy3=h(3.5)
hp=h(4,0)  hos=h(4,1)  hs=h(4,2) hy=h(4,3)  hys=h(4,4)  ho=h(4,5)

Puc.4 Hymepayin enemenmis mampuyi h(s,m)

Ha TperboMy Kpoli oOTpuMaHa MaTpuls MEpPETBOPUTHCS BIAMOBIAHO [0

BUPAXKEHHS:
).((s, r)=h(s,m)-Ww,,

®opmyna npencrasisie LITIDO-M koxHOi 3 psodkie S marpuui /A(S,m), mo

BIJINOB1Aa€ BUPAXXEHHIO (puc. 5):
[} [} M 1

X(k)=X h(s,m)- W~

m=0
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27
Xis,0) Xs,1) X(s,2) ..._‘f{.s,ﬂ~f-h| — |h (s,0) his, 1) s 2) . hisM-1) | ¥ e‘fﬂm’"

M=M
a)
h(s,m) 5 pas i’(l‘?,?")
0 b, 6 16 o
— +{DFT-6} =
4 Il A ;
0 5 5 =
5 P
0)
- | - . W
X(s,1) hissm) 5,70 © s
0 0 0
- e
4 ' m .
0 5 0 3
5']'# 5 ]'.p"
6)

Puc.5 Tpemiii eman nepemeopenns. a) 3a2anvHuti 8uo, 6) nPuKiao, 8) NOCHEHHs 00
Gopmysanus 0py2oeo psoka

Hanpuknazn, Homep psizika nopiBHoe S=2 (Homep ctoBrnug 7 =0...5...5):

X(2,0)= ih(z, mW = h(2,0W + QU +. ..+ h(2,4W2° + h(2,5W7°
m=0

. 5

X@1) =Y h@,mw" =h2,0W " + hQI)W +..+ AW+ h(2.5W,"

m=0

X(2,2)= ih(z, mW? = h(2,0W % + hOW,? + ..+ h(2,4W 2 + h(2,5)W,.>
o

X(2,3)= 25: h2,mW? =h(2,0W > + U, + ..+ h(2,4W. + h(2,5W.°
o

X(2,4)= 25: h2,mW* = h(20W2* + hQUW* + ...+ h(2,4Wr + h(2,5)W,*
o

X(2,5)= S h2mWS = HR.0W + hEIWE + .t AW 1 h2.SWE

3
I
(=]

AHaJIOTTYHO OOYHUCITIOITHCS 1HII 3HAYCHHS PE3yJIbTYI0U0T MaTPHIII.
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@OyHKI[IOHAJIbHA Ta IPUHIIUIIOBA CXEMH OJIOKY MEepeTBOPEHHS MOKa3aH1 Ha
puc.6.

= = \Vsm
TIP- 5
5 5 —{mma6]
MLD- 5 6 6
= % h(s.m) JIL®- 6
e IIL®- 3 30 _ _ Sk
x(n) 30 ; 6, [mae] ¢ 30 k)
+ 5 -.\ ¥ 7 Ed Fi
I . T 6 Mmool
5 5 g g
D 3 TLD-6

x(0)

( wh o hio

“’(’ W2 g hil
ma-sF— A | f' W s @)
'- l W2 Ji3 X()
F(’I we hi4 _/_/MT1
“-' W6 _ his A6 X(7)

NN Wi e @)
“ \7\..-'10 h_]_ qu-"

r._Tl;['[<I|_5 ‘
4

wo his X(3)

— —— x3)

/
x( A ATLD-S ,'J{ )‘ wé 120 | )
%(22) "'\‘ li"‘\ Wo. o h21 A6 X(18)

{ _ W12 o 22 M
x(23) ‘ e oF =
((24) "‘ ‘\ IHID-5 “‘ — w
x(24) ‘\ ” wO . h24 X4
(25 } pe a8
x(25) : w4 o 123 M
%(26) W o h26 M
(27 —" %10
X{27) \:\,712 ho7 AILD-6 3(19)
X(18)

;'I['ILS 7l 28 rd 1
%(29) L. & s ==
— W 22 X@9)

0)

Puc.6 Peanizayia LLITID-30
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bioku HIII®-6 Moxua meperBopuTh. s 1IbOro KOXKEH 3 PAAKIB MaTpHIlL
h(s,m) npencraBiseTbcs y BHIJIAAI Marpuii posmipoM (2x3) i, omke, IIIID-6
00UYHUCITIOIOTHCS MO CTOBIIIISIX, IO MICTUTh MO JBa €JleMeHTa. Pe3ynbTaTti MHOXKAThCS
Ha MHO>XHHKH, a MOTIM po3paxoBytoTbesa TP psaxiB, 1110 MICTATh O TPU €lIeMEHTa

(puc.7).
W
y : 3 3
2 2 o JID-3
M‘I"Z 7 .r; 3 3
JILD- 2 ALl
2 2 W
D2 3 3
[ ] -
% JITLD- 2 %; . s A3 s
5 5 w™ 2 2 JIID-3
Z = z
7 II JIID- 5 II # JITLD- 2
5 5 i
# ,l ,Il;ﬂcp.:l' 7 2 -IH‘I’- 5] 2 W s s
= - h(s.m) .
M) S /—m 3 2 2 | @ ATD-3 30 X(K)
7 ,Il'[tI)..' 30 M‘I’Z .r’ > .r; i
30 | Kbatiil | y A > 3 — 3H——
S gy B D2 s
7 s Ll
3 "k 2 [mes] 2 \\}
LD 5 ATID- 2 3 3
< 2 2 6 JID-3
= = ] 3 -
e J®-2 | 5 5
JILD- 2 ALl
2 2 W
; -;mcp.z AN 3 3
2 2 6 TIID-3
M‘I"Z 7 .r; 3 3
T2 allia

Puc.7 Peanizayisn LIITID-30 (pynxyionanvra cxema)
[Ipu nocriitnHoMy HOoMepi psiaka S Bupakenss ais LHTID psaxa matpuri

. M-1 .
h(s,m) NepeTBOPUTHLCS 10 BHY: X(k) = X(S,I") = Zh(s,m)- Wy = X(”).
m=0

VY cBoto uepry,

. M-1 M-1 L N-1 A
X(r)= 2 hlm)- Wy =3 x(m)- Wi =3 x{n)- Wy
m=0 m=0 n=0

10 aHAJIOTIYHO BUPAKEHHIO JIJIsl IEPETBOPEHHS BUXI1IHOT TOCIIITOBHOCTI BIJUTIKIB.
BinmiHHOCTI - AOBXHMHA psiKa qopiBHIOE 6 (0y10 30) 1 KoedillieHT Ma€ MiACTaBy
M=6. IIpu upomy n=0,...5, k=0,...,5...
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KoxxHuil 6-kpankoBuil psIOK NMEepeTBOPUTHCS B KoMOiHaIio Tphox I[HTID-2,
MHOKEHb Ha MHOXHUKHU Ta nBox IIIID-3.
Kosxna minis, mo BuxoauTh 13 Ooky IIII®, noBuHHA MaTH CBOIO CTPUIKY 3
xoediniearom W. Ae MEHOKHHK W'=1 MOXHa OIYCTHTH.
Ha puc.8 noka3zanuii ocrarounuii Bapiant cxemu LITID-30.

Takum ywmHOM, 11s1 obumcnenHs 30-touxoBoro IIIII®D i3 BukOpHCTaHHAM
po3kiananHs (5x2x3) noTpidHO:
o O IIIID-5,
e 30 MHOXXEHBb HAa MHOKHUKH,
e 15 ITID-2,
e 30 MHOXXEHb Ha MHO>KHUKH,
e 10 IIIID-3.
Pazom: MHoxeHb - 6%(5*5)+30+15*(2*2)+30+10*(3*3)=360,
JomaBanb - 6*(5*4)+15*(2*1)+10*(3*2)=210.
Yceboro 570 oneparriii.

IIpu BigcyTHOCTI mpuckopeHoi opranizamii III®: muoxens - 30*30=900,
nonaBasb - 30*29=870. Ycboro 1770 onepartiii.

[Ipu 3MiHI MOPSAKY NEPETBOPEHHS BUPAKEHHS TPUIIMAE BU:

. . L-1 M-1
X(k)=X(s,r)= > W, [l mw
/=0 m=0

).((S,F)Z w, - {[x(l,m)- Wjim] W, }

a mopsiok oouuncienss [II1® 3miHIOETHCS HA HACTYTTHUIA:

e MuoxenHs BiikiB curnany x(1,m) na muoxuuku W™
e OO6uncnenns IITID-M psakis,
e OOuucnenus IITI®D-L croBmomis.
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x(0} +0 (]

xil} s 2] T _/'/— (10}

x(2} A3 — 0(20)

%03} -2 %? Sy Cmpora O

Wi e

:J:' A2 ;\:::u: s — —— H(23)

x5} MLy

(%) . I ATEE-3 X{21)

: \ S ' 6 Cmpora 1
&) . A 2 o 246 4

L0 h »“ ’( i e 3 (L6}

xil1) ‘:\" “( ,‘ W_q' JILD- 2 w10l (26

x(12) \ /Y~ -5 . If o X0

:;r,l.a] ‘6.{‘! :.‘,-2' 2 f H(1z)

5(14) \‘i’)\f H,f.ﬁ,lm a3 x(22)

x(15) f 'l. Y I 2 (7 ' 2
oy SIS e S Se T e e S
;L-a {‘é 1“ "‘*‘ ‘ 0 A 2 —-*‘:f"‘ S - Xi27)

Wl ""}‘.“ ’.ﬁ if‘ \ 3 Wi

AN WA

%19 " | . ‘ " Wi ma2| T T T
RIS e

won AT > 1& v - Cmpora 3
N R e e e
SN A \ /> 13 A 2 \t}.{;_m B X(28)

- ,’" -5 ‘k‘“ \;ru. / I _—
(25 “‘ ”‘ wi ) I _/— X(14)
X[ 246) A2 — a3 -~ H{L4)
X(27) 2 — <@ Cripowa 4
28 - i wo X019)
i N i [ it i xao)
Cmonbey 0 )J~ T tkhofﬁrsgﬂfﬂ ’
Cmonbey 1 Cmonbey 3

Cmonbey 2

Puc.8 HLITI®-30 na ocnogi nodaHHs 00OHOMIPHUX MACUBIE 080BUMIDHUMU
(npunyunosa cxema)

3a3HaueHa MeTojuKa moaAioHa 10 oOuucieHHs asoBumipHoro IIII®D, npu
AKOMY 00YHMCTIOITECA po3aiapHO [IIID psaakiB 1 CTOBIMIIB, ajie 3 BIACYTHIM KPOKOM
MHOJKEHHST HA MHOYKHHKH.
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3ABIAHHS

Jiist 3amaroro po3mipy 6moxy IHITID:

e VKazaTu MOXJIMBI BapiaHTH PO3OMBKHU BX1HO1 MTOCIIJOBHOCTI,

e PospaxyBaTu KUIBKICTH orlepamii, HeoOXimHux mig BuxkoHaHHs [HIID i3
PI3HUMH 3MIIIAHUMHU TTiJICTaBaMHu 1 0€3 pO30MBKH, Y PE3yiIbTaTi YOro BU3HAYUTH
BapiaHT peaizallii 3 HAWMEHIIO KUTBKICTIO OTIepalliii,

Po3pobutu pyHkiionaneny cxemy osoky LITID,

Po3po6uTtu npunnumnoBy cxemy 0oky HITID,

BuxonaTtu monentoBanHs podotu 010Ky B cuctemi Matlab,

[TopiBHSTH pe3ynbTaTH MOJENOBaHHs Ta podotu ¢yHkKii fit cuctemu Matlab.

Pe3ynbTaTu BHUKOHAHHS BCIX €TalliB 3aBJaHHS HEOOXIAHO TMPEJICTAaBUTH B
NarnepoBOMy Ta €JIEKTPOHHOMY BaplaHTaXx.

PN RN =

3MICT 3BITY

DopMyJIFOBaHHS 3aBJAHHS.

Bapiantu po30uBKH.

Po3paxyHOK KIJTbKOCTI omnepaitiii.

dynkirioHabHa cxema osioky IITD.

[Tpunnunora cxema 6soky ITTD.

TekcT 1 onuc CTpyKTypu nporpamu B cucremi Matlab.

Onuc MmeToauku TectyBaHHs podotu 610Ky [IITD.

PesynbraTu TecTyBaHHS, MpeICTaBIIEHI B TAOMYHOMY Ta rpadiyHOMY BH/IL.
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